KoutpoabsHas padora no aaredpe, 10 kiaacc 16.02.2021 r

Bapuanm 1

1 yacme.

B 3a0anusax Nel-7 3anuwiume monvko omeem 6 6ude uei1020 YUCAA UNU
odecamuyHoil Opoou.

1.(16) Takcucr 3a mecsn mpoexan 6000 km. CroumocTsh | muTpa OeH3uHA
21 py6nb. Cpenumii pacxon Oemsmna Ha 100 kM cocraBiser 6 JIUTPOB.
CkoipKo pyOiieli moTpaTui TaKCUCT Ha OCH3HH 3a STOT Mecsii?

x+8 x+8
5x+7 7x+5

OJIHOT'O KOpHS, B OTBETE 3alIMIINTE OOJIBIINNA U3 KOPHEH.

2.(10) Pemmre ypaBHCHHE . Ecnu ypaBHenue umeer Oosee

3.(10) Ha OGopty camonéra 12 kpecen pacroiokKeHbl PSJIOM C 3alacHBIMU
BbIXOJaMU U 18 — 3a meperopoiakamu, pas3aessiolMMHU caloHbl. Bee 3tu
MecTa YI0OHBI JUIsl TacCaXXupa BbICOKOTO pocta. OCTalIbHBbIE MECTa HEYTOOHBI.
[Taccaxup B. BbIcOKOro pocra. Haigure BEpPOATHOCTH TOrO, 4YTO Ha
perucTpanvy TMpu CIIydalHOM BBIOOpE MecTa maccaxupy B. mocranercs
ynobHoe mMecTo, ecnu Bcero B camonére 300 mecr.

5\/;+2_2\/;

4.(16) Haiinute 3Ha4YeHHE BBIPAKEHUS N
X

mpu X>0.
X

5.10) Hasa HEKOToporo  mpubopa
AKCIIEPUMEHTATBHO ObllIa TOTy4YeHa 3aBUCHMOCTh TeMIIepaTyphl (B KeJTbBUHAX )
oT BpeMeHH pabotsl: T(t)=To + bt +at?, rie i— Bpems B MunyTax, T0 = 1400 K,

= -10 K/mur?, b=200 K/mun. U3BecTHO, YTO MpHU TeMIepaTrype
Harpesartens cbiiie 1760 K mprubop MOKeT UCIIOPTUTHCS, TOITOMY €r0 HY>KHO

HarpeBaTcJIbHOTO QJICMCHTA

oTkimounTh. Omnpenenute, depe3 Kakoe HawOOINbIiee BpeMsl TMOcie Hadala
paboThI HY>)KHO OTKITIOYUTH MPUOOpP. OTBET BHIPA3UTE B MUHYTaX.

6.(10) Benocuneauct Boiexan ¢ MOCTOSHHOM CKOPOCThbIO U3 Topojaa A B TopoJ
B, paccrosHue Mmexny kortopbiMu paBHO 98 kM. Ha cienyromuii 1eHbp OH
OTMPAaBWICS OOpPaTHO CO CKOPOCTHIO Ha 7 KM/4 Oosbiie mpexHen. [To mopore
OH clleJlal OCTAHOBKY Ha 7 4acoB. B pesynbpTaTe OH 3aTpaTwil Ha OOpaTHBII

MyTh CTOJIKO € BPEMEHH, CKOJIbKO Ha myTh u3 A B B. Haiinure cxopocTh
BesocuneaucTa Ha mytu u3 A B B. OTBer naiite B km/4.

7. (10) Haiinure

y=1/ —6+12x—x°.

3HA4YCHUEC X, Ipu KOTOpOM

byHKIHS

NpUHUMAET HauOoJIbIlee 3HAUCHHE .

2 yacmop
B 3a0anuu N8 evioepume 00no u3z npedcmagieHHbIX ypasHenuil (no
U3YUEeHHOU meme) U 3anuuiume noopoodHoe peuieHue.
(20aa1a)

8.1. a) Pemmre ypaBHEeHME 2 x-2p
0) HaiinuTe Bce KOpHU 3TOrO ypaBHEHUS, IPUHAICKAIINAE OTPe3Ky [-2;2]

1
91 8.3 1 45=0.
8.2. a) Pemmre ypaBHeHue S

0) Haiizute BCe KOpPHH 3TOrO YpaBHEHWs, NPHHAJIEKALNIUE TPOMEKYTKY
o7

(1.7Y.

‘.'\. .q.lzll

.9 . T
2sin? x = 3v/2sin (; .\') 4.

8.3 a) Pemmre ypaBHeHnE

6) Haiinute Bce KOpPHM JTOrO ypaBHEHHUs, NPUHAAJIESKAIIUE OTPE3KY
Sm
3

s

L



KonTtpouabsnas pa6ora no aiaredpe, 10 kiace
16.02.2021 r

Bapuanm 2

1 uacme.
B 3a0anusax Nel-7 3anuuwiume monavko omeem 6 6ude Uei020 YUCia uiu
odecamuyHoil Opoou.

1.(16) Takcucr 3a mecsi mpoexan 6000 km. Ctoumocts 1 nmutpa 6en3una — 20
pyouneii. Cpennuii pacxon 6ensuaa Ha 100 kM cocraBisieT 9 muTpoB. CKOIBKO
pyOJeit moTpaTuil TAKCUCT Ha OEH3MH 3a TOT MecsIl?

2. (16) Ha omummmane mo pycckomy si3biky 250 yYaCTHHKOB Pa3MECTUIH B
Tp€X ayauTopusix. B mepBeIX NIBYX ynaisoch padMectuTh mo 120 uernoBek,
OCTaBIIUXCS TEpPEBEIH B 3allaCHYIO ayJIUTOPHUIO B APyrom kKopiyce. Haiinure
BEPOATHOCTH TOTO, YTO CIIy4allHO BBIOPAHHBIN YYaCTHHUK MHCAll OJMMIIUAAY B
3aMacHoOi ayAUTOPHH.

6x—-15
x —
OoJiee OJTHOTO KOPHS, B OTBETE YKaXKUTE OOJIBIIUI U3 HUX.

9\/5—4+4J}

4. (10) HaiiguTe 3HaueHNE BBIPAKEHUS N
X

3. (16) Haiinure KopeHb YpaBHEHUS X = Ecnu ypaBHeHHEe uMeer

pu x = 0.

X

5. (10) ABTOMOOWIb, ABIKYIIMWCA B HAYaIbHBIH MOMEHT BPEMEHH CO
crkopoctbio Vit = 20m/c, Hauan TopMoKeHHE ¢ TTOCTOSHHBIM YCKOPEHHEM & =
5 Mm/c’. 3a i~ CceKyHJ Mocle Hadajga TOPMOKEHHS OH TPOMEN IyTh

2

S =yt —%(M). Onpenenure Bpewms, NpoLIEAlIee OT MOMEHTa Hadaia
TOPMOJKEHHUSI, €CJIM M3BECTHO, YTO 3a 9TO BpeMsi aBTOMOOWIL mpoexan 30
MeTpoB. OTBET BBIPA3UTE B CEKYHIAX.

6.(10) /IBa BesnocunenucTa OTHOBPEMEHHO OTIPABUINCH B 24(0-KUIOMETPOBBIN
npober. IlepBpiii exam co CKOpOCThIO, HA 1 KM/4 OOMBINEH, YeM CKOPOCTh
BTOpOTO, U NpuObUI K GuHUITY Ha 1 yac panbiie BToporo. Haiitu ckopocth
BEJIOCHUIIEIUCTA, MPUILEANIETo K puHUITY nnepBbiM. OTBET 1aiiTe B KM/4.

7. (10) Haiigure 3HaueHue X, Ipu KOTOPOM (YHKLUSA vy=14—dx—x°.

IIPpUHHUMAECT HauOoJIbIIEE 3HAUYEHHUE .

2 yacme.

B 3a0anuu Ne8 ewvidepume o00no u3z npedcmaeieHHvIX ypasHeHuul (no
U3Y4eHHOU meme) U 3anumiume noOpoodHoe peuienue.

(2 6anna)

"(x—2) 25 x—2 5
(U2, B Y2 s
8.1. a) Pemure ypaBHeHHe =), - vos .

0) Haiinure ero KopHU, IpUHAIIIEKAIINE OTPE3KY B; 8].

x+1 W+2 | &
8.2. a a) Pemnre ypaBHeHHE 9T -2-37""+5=0.

6) Haiinute Bce KOpPHHM 3TOro ypaBHEHUS, NpHUHAJUIEkKAIIUE MPOMEKYTKY

og,. V)
o. — . .
0g 5 ok Yoo ?

—~ 3T

2 / -

2cos"x+ 1 = 3\""2&)5( x|
9)

8.3. a) Pemmre ypaBHeHue

o~

—: 37
0) YKaxuTe KOPHH 3TOTO YPaBHEHMUS, IIPUHAIJICKAIIETO OTpe3Ky[ 2




IHosicuuTeNLHAA 3aNIUCKA

Juarnoctuueckas pabora B 10 Kiacce COACPKUT 3aJaHuUs 32 KypC MaTeMaTUKH 5-6 KitaccoB U anredpsr 7-10

KJIaCCOB.

Pabora paccuntana Ha 45 muH (1 ypok).

Vcnonb30BaHue KaJlbKyJIATOPOB U JIFOOOH APYroi 3JEKTPOHHON TEXHUKU 3ANPEULEHO.
PaGota BEIIOTHSETCS HA TBOWHBIX JTUCTAX B KIETKY ¢ yriaoBeM mrammnom OO.

B 3amanuax Ne 1 — 7 yactu 1 B YHCTOBUK 3aIIMCHIBAETCS TOJIBKO OTBET.
[Ipn BbINOSHEHUM 3aJaHUN MOXHO I0Jb30BaTbCSl YEPHOBUKOM. 3amNMcH B YePHOBHKe, a TaKe B TEKCTe
KOHTPOJIbHBIX H3MePHUTEJbHBIX MATEPHAJIOB He YYHUTHIBAKOTCA NPH OLlEHMBAHUHU PaldOTHI.

B 3aganmm Ne 8 2 yactu 2 HY)XHO pEIIUTh TOJBKO OJHO M3 HIPEJIOKEHHBIX YPAaBHEHMM, COIIACHO
nporpamme o YMK, ucnonszyemom B OO. B 3aganun tpedyeTcsi NpuBeCTH NOIPOOHOE PELIEHUE U OTBET.

[Ipu odopmiieHnn pemeHuss myHkTa 0) oOparuTe BHHUMaHuE Ha OTOOp KopHed. Ot0Oop momkeH OBITH

obocHoBaH. B mpoTtuBHOM ciyuae, 1 6amn

[IIxana BBICTABJIEHHA OTMETOK

Baiabl 0-3 4-5 6-7 8-9
OTMeTKH 2 3 4 5
[Tpu moncuére oOIIEero KOMWYeCTBa YUYUTHIBAIOTCS Oayibl 3a 3agaHus Ne 1 - 7 u Ne 8 (ecnu obyuaromuecs

BBIMOJIHWJIA 0OJIee OJIHOTO YpPaBHEHHUE, TO YYUTHIBACTE TOJIBKO OJHO YpaBHEHHE, NMPH PEHICHUU KOTOPOTO OBLIO
HaOpaHO Oosbliiee KOMMUecTBO OayioB. CyMMHpOBaTh OallIbl 32 YaCTUYHOE PEIICHUE PAa3JIMYHBIX YPaBHEHHE
HEJIb31.)



KJ110uu kK MOHUTOPHHTOBOI KOHTPOJILHOI padore mo ajareope 10 kaacc. 11.02.2020 r.

Yacme 1

3a kaxapli paBuiIbHbIN oTBeT NoeNe 1 — 7 — 1 6ana

Bapuanm 1 Bapuanm 2

Ne omeem Ne omeem
1 7560 1 10800
2 0,1 2 5

3 1 3 0,04

4 5 4 9

5 2 5 2

6 7 6 16

7 6 7 -2

Yacrp 2
3a mpaBWJIBHOE peUICHNE U BepHbIN 0TBET Ne 8 — 2 Dasna

Kpurepnn onenuBanus 3aganus Ne 8

Conep:xanue KpuTepus Banabt

O60CHOBaHHO MOJTyY€HbI BEPHBIE OTBETHI B 000MX MYyHKTAX 2

O00CHOBaHHO TOJTY4€H BEPHBIM OTBET B IMYHKTE @ WU B IIYHKTE O
nim 1

IMOJIYUYCHBI HEBCPHBIC OTBCTHI M3-3a BBIYHCIIMTCIIFHOM OH_II/I6KI/I, HO IIpU 3TOM
HMECTCA BEpHAA MOCICAOBATCIbHOCTE BCCX IAroB pCIICHUA o0oux ITYHKTOB

Pemenuie He COOTBETCTBYET HU OJJHOMY U3 KPUTEPHUEB, MIEPEUUCICHHBIX 0

BBIIIIC

MaxkcuManbHbBIA 0ajLT 2




YBaxaemble KoJjieru!

Oo0pamar Banie BHUMaHMe, YTO NMPHU BbICTABJIeHUHU 0aJ1710B 3a 3a1aHue Ne§, ciieqyeT yuecTb, 4YTO, €CJIH:

- B pelliecHUH NMYHKTA a) aonymeHa 1ojbko O/IHA BbluncauTeabHass OIIMOKA (BHIYUCIUTEIbHAS OIIMOKA —
3TO OIIMOKH NMPH BBINOJHEHNH CJIOKEHHS, BHIYMTAHUS, YMHOKEHUS, JeJIeHHs), HO IIYHKT 0) ¢ J0IMyIeHHOI

01IHMOKOI1 BBINOJIHEH BEPHO, TO BbICTaBJsieTcs 1 0a/1 (cM. KpUTEepHUH);

- B IIYHKTe a) JonylueHa Jjwdasi Apyras omuoKka ujam 0ojiee 0{HOM BbIYUCIUTENbHON OIIMOKH, TO IIYHKT 0)

He yuuTbiBaercsi. BoicTaBisiercs 0 621108 (cM. KpUTepHH);

- pu o()OpMIIEeHUM pellleHUus MyHKTa 0) o0OpaTuTe BHUMaHHUE HA OTOOP KOpHeEii.

000CHOBAH.

Bapuant 1.

(x—2) 18 X =2
2 7 - 2 3 = 7 ] . S | ] ()
8.1a) Pemnte ypaBHeHHE - x=2) £ X—e :

0) Halinute ero KopHH, IpUHAICKAIIHE OTPE3KY [_2: 2].

Pemnenue.
o ox-2 Kl
a) ChemaeMm 3aMeHy 2 » 2'BO3BEAEM 00€ 4acTh B KBaIpaT
’ ) . -~ p ) .
y  (x—2)° N X 2 3 | 9 (x—2)° 2 9
!" — - P . — . +
4 2 x—2 (x—2)2 4 (x—2)2
(x=2)* 9 243 2P0 4+3)=Tt+10=2 22 - T1—-4=0
4 (x—2)2 ) :
TOorza \ ) . Umeem:
| x—2 3 1
. o t=—5 5  y_2 27

Bepaemcs k ncxonHou nepemenHoi. Eciaun L, T0 <+ X

v 2, [x= 1
= S S —-r—4=0

(x=2)—-6=—(x—2) X =
Ecau =4, TO

X #2, ; x=6—122,
< 5 » S —-1+14=04 .

(x—=2)"—6=8(x—2) v =6+ V22,

. o i P )
0) BersicHuM, Kakue U3 HailIeHHBIX KOPHEH MpUHAIekKaT OTPE3KY [ 2.2 ‘B cuny HepaBeHCTB

0<6-v22<6-4=26+V22>6+4=10>2,

W3 HAlICHHBIX KOPHEil ypaBHEHHS 3a1aHHOMY OTPE3KY MPHHAUIEKAT TONBKO drcia — lu

(L1 6V 64 VB _1: 6 V33
Orger: a) | 3 4, 6-v22; € \2_1"6) l: 6—+22.

| -

6 — /22

OT100p n0/KeH OBITH



97~ 8.3 1 4 5=0.

8.2 a) Pemmte ypaBHEHUE

6) HaiiuTe Bce KOPHM 3TOTO ypaBHEHHMS, IIPHHAICKAIIIE TTPOMEKYTKY b 3

Pemenne.

9{.\‘ *ll _ ()I.l' 1+ :' . ()w_' _91.\' 1) 3 ‘()l.\’ 1)
a) 3aMeTuMm, 4To ’ ‘mpeodpazyeM UCXOTHOE YpaBHEHHE:
97 8.3 +5=03.9718.37 1 5=0.

1 ¢ >

S z _ ; - 5-
[lycTh t=3 'TOrJa ypaBHEHHE 3alIMLIETCS B BUJIE T B S= Il-J'=0T1<yz[a I = lum 3
- 3 =1
Hpu ! = Inomyamm: - orkyma X = 1.
f = E f;.l'—l — E

Ipwu 3nomymm: Jorkyma ¥ = logs 5.

3
6) Kopers ¥ = lue npunamnesxur npomexytky ( 3 ITockonbKy 1 <2 logs 5y

(g
A

W~

Ortger: a) I, logy 5§6) logs 5.

, T
2sin®x = 3v/2sin (; x) 4.

L

8.3. a) Pemnre ypaBHeHue
¥
2

?El
6) Haligute Bce KOpHM 3TOr0 ypaBHEHUs, IPUHAJUIEKAIINE 0Tp€3Ky[
Pemenue.

a) Mcnonp3yeM Gpopmyiny NpuBEACHUS 1 OCHOBHOE TPUTOHOMETPUYECKOE TOKIECTBO

, T
reiny — 3vAcin (X ) 4. , , ~
2sin x = 3v/2sin ( ) "') tde o 2(1—cos“x) = 3v2cosx+4 < 2cos’x+3v2cosx+2 =0 &

342 3T
3vV2 442 2 L ,
COSX = \—V COSX = — \/: V2 X = e t- 21k,
= ,f _ o= 2 & CoSy = —— & keZ.
—3v2 -2 cosx|<l1 2 3n "
COSxY = —————— cosx = —v/2 xX=—— 421k
4 4
k=0 k=1
o
st3n T oSnoSwoim

0) OtOepém KOpHH, JIekKAINE Ha 3aJJaHHOM OTPE3Ke (CM. PHC.).



S

N koMbl KOpEHb: 4

3t k¥4 5
{ — +2nk, — +2rk:k€Zp: —.
Ortser: a) 4 4 6) 4
Bapuant 2.
S x=22% 25 \ x-2 5
- 4 (v 72 - 9] . ) t 16

8.1. a) Pemmre ypaBHeHue (x—2) = e
0) Haiigute ero KopHu, NpuHaIIeKaIIHE OTPE3K [3; E].

p p PE3Ky
Pemenue.

t=2,
i—=2 5 o -2y 2 . 22 4+5)=t+16227—1t—-6=0<
{f — —— . — - rm ) = —
a) [Tyctp 2 r—2'Torma 4 =20 Jlamee umeeM:
x—2 B 5 _ 5 X x 2_
2 a2 o { [(x—2)—10=4x—8
r—2 5 3 ~ (x—2)— X— 0.
o o - =—= (v 2 1) — 3y
BepHemcs kK HICXOAHOM TEPEMEHHOM: 2 x—2 2 (x=2)"=10 3x+6
c 42 v=4-14
©-8r42=0, & y=4+VvI4
Y= —3,
v —x—12=0
x =4,

0) BorsicHuM, Kakue U3 HallICHHBIX KOPHEH MPUHAJIEKAT OTPE3KY [3; 8.8 CUJIy HEPAaBEHCTB

p—

4<4+V14<4+4=8, 4-V14<4-3=1<3,
13 HAWJICHHBIX KOPHEH YpaBHEHUS 3aJaHHOMY OTPE3KY IIPUHAJIEKAT TOIBKO YHUCIIa 4y 4+ 14,

OTBeTZa){ 3 4; 44+V14; 4 14} 64 4+VTE

a1 g axt2 _
8.2. a) Pemmre ypaBHEeHUE 9 2-3 S =0.

|
6) HaiimuTe Bce KOpHH 3TOTO ypaBHEHUS, IPUHAUIEKAINE TPOMEKYTKY (

Pemenmne.

9.\‘*1 6 i 3‘\‘+1 * 5 — O

a) [IpeoOpa3yem ncXoHOE ypaBHEHUE:

_ ax+l 2 —
[IycTs t=3 'TOoTda YpaBHEHHE 3aIIUIIIETCS B BUJIE t 6t +5 O"OTKY}Ia F= lpmt = 3.
-1.‘{'+| .
Mput = |HOJ1quM - ‘oTKynma & — — L.
5
] _ 5 x = log,

Ipu f = Snomyunm - 'OTKya 3



3 3
— 1 <0< logy =, (log3 - \/g) .
6) Tak kak 10 KOpeHb X = — lue mpuHamIeRUT MpOMEKYTKY 2 ITockonbky
3 5 5 3
log, = <logy = <log;3=1< Vs, x=logy = (log3 =, \’5) :
2 "3 " KOpPEHb SMPUHAIICIKUT TPOMEKYTKY 2
3 5
—1.log; —: log,—.
OtBet: a) "3 0) =3
3n
2cos’x+ 1 =2v2cos (T —x .
8.3. a) Pemmre ypaBHeHue <
3r
{—: 3| .
0) YKaxuTe KOPHHU 3TOTO YPaBHEHUS, TPUHAIJICKAIIETO OTPE3KY 2
Pemenue.
3n
.._2_
a) 3anuiineM UCXO0THOE YpaBHEHHUE B BUJIE:
2 —2sin’x+2v2sinx+1 =0«
: 3V2
sinx = ——,
. .
& 2sin’x —2V2sinx —3 =0 < "\/_
2
SInx = — T .
Y R .
5y = —— SlﬂI:—T,_ Y — —— 2k

VYpaBHEeHUE KOpHEe He UWMeeT. 3HaYwT, OTKyJ1a 4 170171

k¥
X = ——4—‘*-27[/\ ke Z.

3w
—: 3w

6) C momouIb0 YUCIOBON OKPYXHOCTH OTOEpEM KOPHH, MpUHAIJIEKAIINE OTPE3KY { =
i
T

ITonyyum uwucio

3
2k, 7-—”+ 21k : kCZ}; ?—ﬂ

INES
]

Otset: a) {



